

光明路小学教育集团小记者作文选登

五彩斑斓的四季

(二(3)班 董奕岑)

春、夏、秋、冬各有不同，四季是多姿多彩的。

春天富有生机，绿意盎然。春姑娘像一位神奇的魔法师，挥一挥魔法棒，让柳树长出了嫩绿的新芽，让结冰的小溪潺潺流动，让初生的小草钻出大地母亲的怀抱……处处花红柳绿，莺歌燕舞。

夏天烈日炎炎，炙热的太阳像一个燃烧的大火球，把金色的光辉洒向大地，绽放出最美丽的模样。葡萄、西瓜、

荔枝等水果，在阳光的照耀下让人垂涎欲滴。

秋天层林尽染，缓缓飘落的枫叶像蝴蝶一样飞舞，漫山遍野金黄，宛如一幅色彩浓烈的油画。金色的田野上，处处可见农民收获的场景，镰刀割稻声、小孩欢笑声、人们的谈笑声，汇成秋天的交响曲。

冬天大地银装素裹白茫茫，北风呼呼地吹着，雪花在空中飞舞，像洁白的鹅毛。雪停后，小朋友们都出来玩雪，堆雪人、打雪仗、滑雪橇，其乐融融。

春夏秋冬，各有其美。春有“乱花渐欲迷人眼，浅草才能没马蹄”的生机之美，夏有“接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红”的热烈之美，秋有“停车坐爱枫林晚，霜叶红于二月花”的艳丽之美，冬有“忽如一夜春风来，千树万树梨花开”的洁白之美。这就是我所钟爱的五彩斑斓的四季。

(指导老师：周翠银)



蘑菇 二(2)班 暴嘉泽
(指导老师：杨世靖)

秋天的孤石滩

(三(5)班 钮麒元)

你去过孤石滩吗？那是一座水库，水域辽阔，站在水边透过水汽能看见群山。我和家人每年都会去几次，而我对秋天的孤石滩印象最为深刻。

秋天的孤石滩，枯叶纷纷从树上飘落，仿佛为大地盖上一层棉被，踩在上面十分柔软。孤石滩是水源地，水体清澈透明，站在岸边可以看到鱼儿在水中穿梭，有时会跃出水面。远处高山环绕，仿佛笼罩了一层轻纱。凉爽的秋风吹过水面，荡起层层波浪，在阳光的照射下波光粼粼。这时，一艘渔船划过，原本宁静的水面瞬间荡起层层浪花，浪花拍打在水岸上，沙石翻滚起来，水顿时变得浑浊，一群小鱼儿惊慌失措地四散逃开。

我热爱大自然的美景，因此深深地爱上了秋天的孤石滩。



龙年大吉
三(5)班 朱思诺



月光下的麋鹿
三(2)班 康益铭



知“竹”常乐
三(4)班 娄和煦

雷锋精神代代传

(五(9)班 宋益行)

“学习雷锋好榜样，忠于革命忠于党……”每当熟悉的旋律响起，雷锋精神便在我心中愈加明晰。

不忘初心，砥砺前行。娃哈哈集团创始人宗庆后白手起家，42岁以下工人的身份艰苦创业，成就一番事业。他一生朴素，节俭低调，却帮助很多困难学生圆了大学梦。宗老先生践行雷锋精神，是我学习的榜样。

春蚕到死丝方尽，蜡炬成灰泪始干。我的妈妈是一位兢兢业业的老师。有一次，我放学后等妈妈来接我，望眼欲穿却看不到妈妈的身影。于是，我赶到了妈妈办公室，发现她正在给学生们讲题，学生们听得聚精会神。我怪罪她的想法顿

时烟消云散。妈妈如同一颗螺丝钉，坚守在自己的岗位上，爱生如子，精益求精，是我学习的榜样。

予人玫瑰，手有余香。小轩的脚受伤了，没法自己上下楼。小浩和小峰两位同学主动伸出援助之手，轮流背他上下楼，累得满头大汗。其他同学见状，也纷纷出手相助。老师看到这一幕，拍照发到微信群，家长纷纷为小浩、小峰竖起了大拇指。小浩、小峰就像雷锋一样，关心同学，乐于助人，是我学习的榜样。

青少年是祖国的花朵，是雷锋精神的传承者，我们要积极传承并践行雷锋精神，让雷锋精神遍地开花，让世界更加和谐美好！

(指导老师：李楠)



雪景 二(9)班 李芊芊
(指导老师：王昱音)



荷塘清趣 二(1)班 周子童
(指导老师：郝晓雯)

放风筝

(五(5)班 卫佛予)

春天，万物复苏，百花盛开，是放风筝的最佳时节。

那天一大早，我们来到了新区，找到一个宽阔的地方准备放风筝。蔚蓝的天空已飞起各种各样的风筝，有威风的老鹰，有可爱的水母，还有五彩斑斓的蝴蝶……我连忙拿出我的小燕子风筝，高高举起，拉着线顺风而行，但怎么都飞不起来，爸爸说放风筝要逆风而行。我开始逆风奔跑，可是没一会儿，风筝就像枯萎的落叶一样飘了下来。妈妈说：“放风筝要让它边

飞边放线，这样才能越飞越高。”我按照妈妈教的办法终于把风筝放起来了，正当我高兴之时，风筝的线竟然断了，落在了地上。

我总结了失败的经验，接好线后把风筝放起来了。我小心掌控，渐渐收放自如，风筝越飞越高。终于成功了，我高兴极了。

通过这次放风筝，我悟出了一个道理：只要不放弃，不断改变不足之处就可能成功，就像马克思说的：“生活就像海洋，只有意志坚强的人，才能到达彼岸！”



江南春 二(2)班 梁桐瑞
(指导老师：杨世靖)